

Информация о проделанной работе МКОУ ООШ с. Синда по подготовке к 70-летию
Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

В сентябре 2014 года был составлен и утвержден план мероприятий, посвящённых 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. утверждённый директором школы МКОУ ООШ с. Синда Фирсова Т.Е. Девиз года: «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». I четверть . I этап

«Этих дней не смолкнет слава...», посвящённый 69 –й годовщине окончания II мировой войны, воинам - односельчанам, воевавшим на Дальнем Востоке 1941-1945г.г.. Встречи с детьми войны. 2 сентября 2014 года

II четверть. II этап «Ваш великий подвиг люди не забудут!», посвящённый 70 - летию битвы под Москвой

III четверть. III этап «Герои славные войны, Отчизны верные сыны!», посвящённый воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.г. и труженикам тыла, ковавшим победу в тылу.

IV четверть. IV этап.

«Спасибо за Великую Победу!», посвящённый 70 –й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Цель: Формирование у учащихся высокого патриотического сознания, чувства гордости за своё Отечество, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Родины, вовлечение учащихся в общественную жизнь школы, села и района.

Направления патриотического воспитания:

1. Историко - краеведческое. Поисковая работа, сбор материала и оформление выставки о героях Великой Отечественной войны, проживавших на территории с.Синда, сбор материалов для Книги Памяти

Музыкально-эстетическое. Участие МОУ ООШ с.Синда в мероприятиях, посвящённых 70 – летию Победы

Физкультурно - оздоровительное. Участие физкультурно – оздоровительных мероприятиях, посвящённых 70- й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Трудовое. Организация шефства над, памятниками. Участие в благоустройстве памятников, школы и села. Работа совета «Забота» по оказанию шефской помощи ветеранам труда и войны, посадка деревьев и цветов в честь воинов погибших в годы ВОВ и в мирное время, увековечивание памяти ветеранов войны.

Предметное. Воспитание патриотических чувств через изучаемые предметы . Изучение произведений и творчества писателей и поэтов военных лет, проведение конкурсов сочинений к памятной дате.

Семейное. Изучение родословной, героического прошлого, истории семьи. Оформление уголка в стенде « Мои родственники в годы ВОВ».

Классное. Проведение уроков мужества, классных часов, вечеров, оказание шефской помощи ветеранам войны и труда.

Декоративно - прикладное. Проведение конкурса детского рисунка под девизом «Пусть всегда будет мир!», выставки маленьких художников и мастеров декоративно-прикладного искусства, работ фотолюбителей.

Школа участвует в районном конкурсе-смотре на лучшую организацию работы по патриотическому воспитанию детей и молодёжи среди образовательных учреждений Нанайского муниципального района в 2014-2015 г.г. Были организованы и проведены тематических мероприятия, посвящённые Дням воинской славы России: - выпущены боевые листки, посвящённые 71-годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве; 71-годовщине снятия блокады города Ленинграда, в 7, 8, классе – комплекте проведены классные часы и уроки мужества, посвящённые блокадному Ленинграду, о 125 блокадных грамма. Школа участвует в районном этапе краевого конкурса проектов, посвящённых 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в рамках патриотической акции «Имена на обелиске». Собирается материал об участниках боевых действий во время ВОВ. 7 класс, выступил с идеей найти захоронения наших односельчан, за которыми никто не ухаживает и привести их в порядок, обратиться к Москалюку и главе сельской администрации.

Проводится экологическая акция «Память» Цель: приведение в порядок обелисков а территории села. ДДО «Школьная страна» занимается уборкой территории села, осенью проводилась акция «Моё чистое село». Детям было очень тяжело, так как выросло очень много колючек и пришлось хорошо потрудиться, чтобы повоевать с колючками. В акции приняла участие вся школа с 1-8, класса-комплекта классов.

Цикл выставок книг в школьной библиотеке, посвящённых 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов «Салют Победа», «Мы помним их имена», посвящённых «Дню Героев Отечества» 8.12.14, «Национальная безопасность России», посвящённая Дню Защитника Отечества 13.02.15 г., выставка плакат и видео презентация «Оружие и вооружение России» 16.02.15 г.

В рамках мероприятий, посвящённых Дню героев Отечества, в школе сельской библиотекой Бурухиной З.И, проводилась выездная выставка Музея Боевой Славы, фото, отзывы, материал на школьном сайте и исторические чтения «Победа в лицах и на книжных страницах». 12.12.2015 г. В мероприятии участвовала вся школа.

В школе с 23 января по 23 января в школе был проведён Месячник патриотического воспитания школьников, посвящённых Дню Защитника Отечества, в рамках 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

План реализуется, чему свидетельствуют отчеты классных руководителей 1-8, класса-комплекта классов:

1 класс. Классный руководитель Маркидонова Е.П. Беседа «Что мы знаем о Великой Отечественной войне?», «Наши односельчане, сражавшиеся на фронтах ВОВ».

Викторина «70 лет назад была война!»

Выпуск боевого листка «Гусары», разучивание песни «Господа гусары», «Солдатушки, браво ребятушки». 3 место в смотре строя и песни.

Изготовление поделки «Открытка к 23 февраля» для своих пап, защитников Отечества.

2 класс. Классный руководитель Бельды Алёна Куланковна. Устный журнал и выпуск стенгазеты «Школа юнгов в Соловках. Юнги в годы ВОВ» 07.02. - по 23.02. 15 г. Классный час «Дорожите именем своим», беседа к 200-летию ВОВ 1812 г., и к 70- летию Победы «Мы помним нашу историю», 4 место в смотре строя и песни.

3 класс. Классный руководитель Беркут Татьяна Витальевна. Беседы об окончании ВОВ (сентябрь), поход к памятнику ВОВ (октябрь), подготовка к 23 февраля к смотру строя и песни (1 место), выпуск боевого листка «Партизаны», разучивание песен «Мой дедушка - герой», «Казачи». В рамках мероприятий, посвящённых Дню героя Отечества 8.12.2014 года 3 класс участвовал в акции «Обелиски», участвовал в изготовлении цветов как дань памяти героям ВОВ. Изготовление рамок для фотографий ветеранов войны, для шествия 9 мая.

4 класс. Классный руководитель Кравцова Елизавета Константиновна провела беседу «О юных героях в ВОВ, Марате Казее», по материалам, проведённой беседы 4 класс выпустил боевой листок «Герои артиллеристы Великой Отечественной войны», «О создании Российской Красной армии», «О героях партизанах ВОВ». В смотре строя и песни 4 класс занял 2 место.

5 класс. Классным руководителем Пассар Светланой Васильевной проведён классный час «Броня легка и танки наши быстры» (дети познакомились с родом танковых войск), в смотре строя и песни, посвящённом Дню Защитника Отечества, 5 класс занял 1 место.

6 класс. Классный руководитель Суворина Евгения Николаевна. В смотре строя и песни, посвящённом Дню Защитника Отечества, 6 класс занял 2 место. Классный час «Детям о войне», посвящённый произведениям ВОВ, классный час «День рождения моей Армии», викторина по произведениям о ВОВ «Знаешь ли ты свою литературу?»

7 класс. Классный руководитель Иванова Наталия Ивановна. Классный час «История создания праздника 23 февраля», выпустили боевой листок «История создания пограничной службы в СССР и РФ». Участие в смотре строя и песни, посвящённом Дню Защитника Отечества. 3 место.

8 класс. Классный руководитель Бельды Элла Леонидовна. Классный час «Лагерь смерти «Освенцим», классный час «Ленинград. Блокада»

Класс-комплект. Уроки мужества, проведённые учителем истории Ивановой Н.И .

1. Начало Великой Отечественной.
2. Всё для фронта, всё для Победы!

3. Битва под Москвой.
4. Блокадный Ленинград, обсудили тему «125 блокадных грамм».

Классные часы, проведённые классным руководителем класса-комплекта Донкан Г.В. :

1. Блокада Ленинграда. Дорога жизни.
2. Сталинградская битва.
3. Улица, названная в честь героя Советского Союза А.П. Пассара.
4. Герои – дальневосточники.

В рамках мероприятий, посвящённых Дню героя Отечества 8.12.2014 года класс-комплект участвовал в акции «Обелиски», расчистил обелиск от снега и участвовал в возложении цветов, как дань памяти героям ВОВ.

На уроках музыки Гричихиной Л.Л. дети знакомились с песнями времён Великой Отечественной войны, историей их создания, а так же знакомились с современными песнями Защитников Отечества.

Работа с историческими документами, создание презентаций, видеофильмов, разработка сценариев классных часов, КТД, проведение месячника военно-патриотического воспитания (февраль) и других форм внеклассной работы, является главным для воспитания у детей чувства причастности к великому событию и знанию героических страниц в истории Отечества.

Директор МКОУ ООШ с. Синда

Фирсова Т.Е